

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES

NUMERO RUC:

0992322101001

RAZON SOCIAL:

LEIBA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP, LEGAL / AGENTE DE RETENCION: VARAS VALVERDE GISELLA MARIA JOSEFINA

CONTADOR:

GONZALEZ CARRANZA LILIANA TITINA

FEC. INCIO ACTIVIDADES:

16/10/2003

FEG. CONSTITUCION:

16/10/2003

FEC, INSCRIPCION:

28/10/2003

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/07/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRÀ, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY ESTE Calle: AV. OLIMPO Númera: 215 Intersección: CALLE D - CALLE E Pisa: 2 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DEL CENTRO COMERCIAL POLICENTRO Talefono Trabajo: 042281412 Email: leiba sa@yahop.com

ORLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

100 is 100 lab

AMERTOS:

Hernández Alvarado Maria Balán

1

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\GUAYAS

CERRADOS:

U

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

mat then

E DENTAC OTERNAE

Usuario: MBHA070408

Lagar de emisión: GUNYAGUICAV. FRANCISCO Fache y hora: 12/07/2010

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

0992322101001

RAZON SOCIAL:

LEIBA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECMMENTO:

001

ESTADO ABIERTO

ABIERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 16/10/2003

NONBRE COMERCIAL:

LEIBASA

FEC. CIERRE: FEC. REMICIO:

ACTIVIDADES ECONÓNICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY ESTE Calla: AV, OLIMPO Número 215 Intersección: CALLE D - CALLE E Referencia: A DOS CUADRAS DEL CENTRO COMERCIAL POLICENTRO Plac: 2 Telefono Trabajo: 042261412 Estati: leiba_sa@yahoo.com



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Name LANTOANE

Lagar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fueba y hora: 12/07/2010